

三声长叹 两次失误 两行强眼落泪空

中国女足昨一球负挪威憾别世界杯



■ 中国女足后卫王坤的一次失误,让挪威队轻松捡漏打进一球

本版图片记者 彭幼龙 摄

丝丝的小雨飘落,仿佛玫瑰哭泣的眼泪。站在武汉体育中心的草皮上,一切都回到了16年前。同样背负振兴女足的历史使命,同样汇集万众期待的目光,中国玫瑰仍然没能逃脱在家门口止步八强的宿命。一次无法挽回的失误,成了女足姑娘心中永远的痛。

多曼变阵显奇效

某种程度上说,四分之一决赛碰上挪威人,对于中国女足而言,碰上澳大利亚队更能接受。且不说热身赛中国队曾两次完败于澳洲“袋鼠”,单以多曼斯基对挪威人

的了解,中国队无形中就占了一丝上风。果然,瑞典人昨晚给出的首发名单,犹如一剂良方,直中挪威人的软肋。

韩端撤到左前卫,马晓旭一人突前,而毕妍、潘丽娜和张彤组成中路铁三角。中国队本届世界杯上第一次祭出的这个怪阵,完全可以说是为挪威“度身打造”。开场后,中国队就牢牢压制住了对手。挪威人很难轻松通过中场,零星的前场骚扰也成不了气候。反观中国队,打出了本届世界杯开赛至今最具声势的45分钟,韩端、马晓旭在前场获得多次机会,可惜在最后临门

本报讯(记者 黄永顺)一次防守失误,断送了中国女足的四强之梦。中国队昨天在女足世界杯四分之一决赛中,0比1不敌欧洲劲旅挪威队,连续两届比赛无缘四强,重振英姿的道路依旧漫漫。挪威与美国、德国这3支曾夺得世界杯冠军的队伍均打入四强,巴西队则以3比2战胜澳大利亚队,占据了最后一个四强席位。

中国队昨天的惜败缘于一次防守失误。第32分钟,挪威队一次斜传,赫尔洛夫森利用王坤防守中的犹豫不决,从后面插上,断球成功,在禁区内面对中国队门将,打入全场唯一进球,帮助挪威队在世界杯赛中首次战胜中国队。

中国队此战在武汉5万多名球迷的助威下不畏强敌,一度占据场面上的优势,上半场射门达到12次,而挪威队只有2次,可是得势不得分。即便失球,中国队也没有气馁,下半场派上

后防失误断送中国队梦想 欧美劲旅包揽世界杯四强

4名前锋,志在一搏。而挪威队也还以颜色,斯滕格兰德在第52分钟一脚远射,球击中球门横梁弹出。

全场比赛中国队射门高达21次,而挪威队仅8次,但面对挪威队重兵布防的防线,场面上占据优势的中国队临门一脚始终未有起色,最终只能接受0比1的败局,连续两届世界杯赛止步八强。

挪威队的胜利使她们与德国队和美国队会师四强,3支前世界杯冠军无一被淘汰。

四强中唯一没有世界杯冠军头衔的是巴西队,她们在天津的最后

一场四分之一决赛中,以3比2战胜澳大利亚队,继续保持在本届比赛中的全胜战绩,并第二次跻身世界杯四强。

巴西队此战在开赛4分钟便由福尔米加远射率先破门,这是澳大利亚队在连续第三场比赛中早早失球。令澳大利亚队雪上加霜的是,队长索尔兹伯里随后因伤下场,而替补她上场的麦肯锡在第23分钟被判禁区犯规,巴西队获得点球机会。

不过录像显示麦肯锡是在禁区外犯规,世界足球小姐玛塔主罚命中,使她与挪威队的古尔布兰德森一样,成为本届世界杯最佳射手。

同以5个进球并列射手榜之首。

两球落后的澳大利亚队毫不示弱,在上下半场连扳两球,不仅追平比分,并终结了巴西队本届比赛不失一球的纪录。不过整体实力高出一筹的巴西队在终场前15分钟由克里斯蒂安妮打入制胜一球。

这样中国、朝鲜和澳大利亚这3支晋级八强的亚足联队伍在四分之一决赛中全军覆没,女足世界杯与男足世界杯一样,四强仍是欧美强队的天下。

两支欧洲球队和两支美洲球队将在半决赛中同室操戈。

孙雯
视角

心若在
梦就在

虽败犹荣,这是此次世界杯征程,中国队打得最好的一场比赛。

此前一直让人颇有微词的中场,在这场比赛中,表现了自己应有的水准。在攻防转换的控制上,我们占据了主动,能做到这一点值得肯定。潘丽娜的转移调度,毕妍的前插,中国队的进攻层次明显比前两场有进步。

中国队加强了中场的兵力,不再让两个前锋顶在前面,而是一前一后站位,这是一个明智之举。利用马晓旭的个人控球能力,韩端的冲击力,再加上前卫的接应、转移和前插,我们的优势就在这里。如果我们放弃自己的特长,像前两场比赛那样,一味打长传冲吊,这让本来体能和速度就不见长的中场,常常跟不上进攻的速度,造成前锋得不到支持,也就不会有今天的攻势足球。

一个失误,葬送了中国队90分钟的努力,真的非常遗憾。比赛的胜负,往往就取决于这一秒钟的判断。谁不失误,谁又能抓住对手的失误,是衡量一支真正强队的标准。这一点,我们可以看到,美国队和德国队的老到,也可以看到世界杯的新锐力量在这点上显现的差距。我想,无须去责怪王坤的这个失误。毕竟她还年轻,毕竟这是她的第一次世界杯。看过她满场飞奔、奋力拼抢和无数次的铲断,都应该为她的精神鼓掌。

中国队走一条正确的路上。相信通过这次世界杯,看到了自己的进步,也更坚定了自己发展的方向。

感谢多曼斯基在这短短四个月里给中国队带来的改变。轻松的备战氛围,良好的身体状态,顽强的斗志,我们正在找回我们的缺失。我想姐妹们这次世界杯没有遗憾。

心若在,梦就在。天地间希望还在,看成败人生豪迈,只不过是从头再来。

孙雯



■ 年轻锋将马晓旭心若在,梦就在

报网互动:访问 HD.XMNEXT.COM 输入文章后缀编号即可。博客:记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 报料:提供与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文 手机:输入编号发送到 10086,参与有奖爆料、评论

光大保德信基金管理有限公司关于光大保德信优势配置股票型证券投资基金开放日常申购赎回业务的公告

基金份额持有人通过交易系统办理基金份额的赎回业务时,基金管理人根据交易系统的规定收取一定的赎回费,赎回费率随赎回金额的增加而递减,具体赎回费率如下表所示:	
赎回金额<=100万元	
1.5%	
100万元<赎回金额<=200万元	
1.2%	
200万元<赎回金额<=500万元	
0.8%	
500万元<赎回金额<=1000万元	
0.5%	
1000万元<赎回金额<=2000万元	
0.2%	
2000万元<赎回金额<=5000万元	
0.1%	
5000万元<赎回金额<=10000万元	
0.05%	
10000万元<赎回金额	
0.02%	

基金管理人有权根据市场情况调整赎回费率,并提前公告。

基金管理人可以在法律法规允许的范围内调整费率或费用,并根据有关规定提前公告。

基金管理人可以在法律法规允许的范围内变更基金的申购费率及赎回费率。

基金管理人可以在法律法规允许的范围内变更基金的申购赎回等交易规则。

基金管理人可以在法律法规允许的范围内变更基金的申购赎回等交易规则。